
SPORT-TEC 3-IN-1 MULTI HANTEL-SET 1-19 KG
SPORT-TEC 3-IN-1 MULTI DUMBBELL SET, 1-19 KG

Art.-Nr.  30070 · Kategorie:  Kurzhantel Sets

DE

EN

FR

IT

ES

NL

https://www.sport-tec.de/?pi=30070
https://www.sport-tec.de/?pi=30070
https://www.sport-tec.de/?ci=000877
https://www.sport-tec.de/?ci=000877


2 Sport-Tec GmbH  ∙  Physio & Fitness  ∙  www.sport-tec.de

D
E

N
L

E
S

IT
F
R

E
N

HERZLICH WILLKOMMEN BEI SPORT-TEC

Vielen Dank für Ihren Einkauf. Wir freuen uns, dass Sie sich für ein Sport-Tec Produkt entschieden haben 

und wünschen Ihnen viel Freude damit. In dieser Anleitung finden Sie alle wichtigen Informationen zur 
Verwendung. Bei weiteren Fragen, sprechen Sie uns bitte an - wir helfen Ihnen gerne weiter.

Ihr Sport-Tec Team

BIENVENUE CHEZ SPORT-TEC

Nous vous remercions pour votre achat. Nous sommes ravis que vous ayez choisi pour un produit Sport-
Tec et espérons que vous en profiterez bien. Ce manuel contient toutes les informations importantes 
pour utiliser le produit. Pour toute question, veuillez nous contacter ; nous serons ravis de vous aider.

L’équipe Sport-Tec

WELCOME TO SPORT-TEC

Thank you for your purchase. We are pleased that you have opted for a Sport-Tec product and hope that 
you really enjoy using it. In this manual, you will find all the important information for use. If you have 
any further questions, please contact us – we will be happy to help you.

Your Sport-Tec team

TI DIAMO IL BENVENUTO IN SPORT-TEC

Grazie per l'acquisto. Siamo lieti che tu abbia scelto un prodotto Sport-Tec e ci auguriamo tu te lo goda 
appieno. In questo manuale troverai tutte le informazioni importanti sul suo utilizzo. Se hai ulteriori do-
mande, non esitare a contattarci: saremo lieti di aiutarti.

Il tuo team Sport-Tec

LE DAMOS LA BIENVENIDA A SPORT-TEC

Gracias por su compra. Nos complace que se haya decidido por un producto Sport-Tec y deseamos que 
lo disfrute. En estas instrucciones encontrará toda la información necesaria para su uso. En caso de 
tener alguna duda, póngase en contacto con nosotros. Estaremos encantados de ayudarle.

Su equipo de Sport-Tec

HARTELIJK WELKOM BIJ SPORT-TEC

Hartelijk dank voor uw aankoop. We zijn blij dat u voor een Sport-Tec-product heeft gekozen en wensen 
u daar veel plezier mee. In deze handleiding vindt u alle belangrijke informatie over het gebruik. Als u 
nog vragen heeft, neem dan contact met ons op. Wij helpen u graag verder.

Uw Sport-Tec-team
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FR - INSTRUCTIONS

Veuillez lire attentivement ces instructions avant 

d’utiliser le produit. Suivez les instructions d’utilisation et 

conservez-le manuel d’utilisation soigneusement.

ES - INSTRUCCIONES

Lea atentamente estas instrucciones antes de usar el 

producto por primera vez. Siga las instrucciones y guarde 

las instrucciones de uso cuidadosamente.

EN - MANUAL

Read this manual carefully before use. Follow the 

instructions, and keep this user manual in a safe place.

DE - ANLEITUNG

Lesen Sie diese Anleitung vor der Anwendung genau 

durch. Befolgen Sie die Hinweise und bewahren Sie die 

Gebrauchsanweisung sorgfältig auf.

IT - ISTRUZIONI PER L'USO

Leggere attentamente il presente manuale prima 

dell'uso. Seguire le istruzioni e conservare con cura le 

istruzioni per l'uso.

NL - HANDLEIDING

Lees deze handleiding voor gebruik aandachtig door. 

Volg de instructies op en bewaar de gebruiksaanwijzing 

zorgvuldig.

S. 4-9

S. 10-15

S. 16-21

S. 22-27

S. 28-33

S. 34-39
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ALLGEMEINES
Das Sport-Tec 3-in-1 Multi Hantel-Set bietet Ihnen maximale Flexibilität bei Ihrem Home-Workout.

Mit nur wenigen Handgriffen lässt sich die Multi Hantel von der Kurzhantel zur Langhantel oder zur  
Kugelhantel umbauen. Dank 12 unterschiedlicher Gewichtsabstufungen haben Sie darüber hinaus im-
mer das passende Gewicht zur Hand. Damit ist die 3-in-1 Multi Hantel ein echtes Multitalent und ermög-
licht Ihnen ein vielfältiges, variationsreiches Training.

Das gewünschte Gewicht legen Sie je nach Leistungsniveau und Trainingsziel für jede Übung individuell 
fest. Es lässt sich ganz einfach über den Drehregler am Griff einstellen, so dass kein manueller Wechsel 
der Gewichtsscheiben notwendig ist. Das spart nicht nur Zeit, sondern ermöglicht auch ein reibungs-
loses Training ohne störende Unterbrechungen.

Ob Sie Ihre Arme, Schultern, Brust, Rücken oder Beine trainieren möchten - mit dem 3-in-1 Multi Hantel-
Set haben Sie alle Möglichkeiten. 

ZUBEHÖR

Nr. Artikelbezeichnung Menge

❶ Kugelhantel-Griff 1x

❷ Bolzen 2x

❸ Griff der Langhantel 2x

➍ Verbindungsstange des Griffs  
der Langhantel

1x

➎ Schraube 4x

➏ Innensechskantschlüssel 1x

➐ Kunststoff-Verbindungshülse  
des Langhantel-Sockels

4x

➑ Verbindungsstange des    
Langhantel-Sockels

4x
je 2x lang  

+ kurz

Skala der Langhantel

Skala der Kurzhantel

Skala der Kugelhantel

KG

Skala der Langhantel

Skala der Kurzhantel

Skala der Kugelhantel

LB

❶

❷ ❸

➍ ➎

➏

➐

➑
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WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
 ∙ Halten Sie Kinder und Haustiere von der Kurzhantel fern.

 ∙ Dieses Produkt kann jeweils nur von einer Person verwendet werden.

 ∙ Beenden Sie das Training sofort, wenn ungewöhnliche Symptome wie Schwindel, Übelkeit oder ein   
Engegefühl in der Brust auftreten. Bitte konsultieren Sie unverzüglich Ihren Arzt.

 ∙ Dieses Produkt ist für den privaten und gewerblichen Gebrauch bestimmt.

 ∙ Vor der Verwendung überprüfen. Verwenden Sie keine Hantel, deren Teile abgenutzt oder beschädigt 
sind.

 ∙ Überprüfen und testen Sie regelmäßig den Verriegelungsmechanismus.

 ∙ Lassen Sie die Hantel nicht auf den Boden fallen, damit Schäden am Produkt oder Verletzungen des 
Nutzers vermieden werden.

 ∙ Versuchen Sie nicht, die Hantel zu zerlegen.

 ∙ Wärmen Sie sich vor der Verwendung auf.

 ∙ Drehen Sie den Griff nicht gewaltsam, wenn er nicht funktioniert.

 ∙ Warnung: Befolgen Sie die Anweisungen Ihres Arztes, bevor Sie ein Trainingsprogramm beginnen, 
wenn Sie unter einer Herzerkrankung, Lungenerkrankung, Bluthochdruck, einer Infektionserkrankung, 
schwerer Anämie, Osteoporose, Arthritis, Muskel- und Weichteilschäden oder einer Entzündung lei-
den. 

Wartungsanweisungen für das Gerät:

Eine ordnungsgemäße Verwendung des Produkts kann die Nutzungsdauer verlängern.

Nach langfristigem Gebrauch werden sich zwangsläufig Teile lockern. Überprüfen Sie die Teile daher 
regelmäßig, um Schäden an den Teilen und Verletzungen zu vermeiden. 

Bitte halten Sie das Gerät vor und nach der Verwendung sauber. Wischen Sie es mit warmem Seifen-
wasser ab und trocknen Sie es an einem kühlen Ort. 

Bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

Lesen Sie sich dieses Handbuch für Ihre eigene Sicherheit sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt ver-
wenden.
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PRODUKTVORSTELLUNG
1. Langhantel-Modell: Es gibt 12 Gewichtsstufen (in kg und in lb), wie in folgender Tabelle dargestellt:

KG 2 4 6,5 7,5 8,5 9,5 11,5 13 14 15 17 19

LB 4,5 9 14 16 18 21 25,5 29 31 33 38 43

2. Kurzhantel-Modell: Es gibt 12 Gewichtsstufen (in kg und in lb), wie in folgender Tabelle dargestellt:

KG 1,5 3 6 7 8 9 11 12 13 14 16 18

LB 3 7 13 14,5 17 20 24 27 29 31 36 40

3. Kugelhantel-Modell: Es gibt 12 Gewichtsstufen (in kg und in lb), wie in folgender Tabelle dargestellt:

KG 1 2 3 3,5 4 5 6 6,5 7 7,5 8,5 10

LB 2 4 7 8 9 10,5 12,5 14 15 16 19 21

Hinweis: Da die Skala durch Rundung gekennzeichnet ist, können beim tatsächlichen Gewicht 
und bei der Skaleneinteilung Fehler auftreten.

4. Die Hantel muss sich zur Einstellung auf dem mitgelieferten Sockel befinden. Achten Sie beim 
Zurücklegen der Hantel auf den Sockel darauf, dass jede Gewichtsscheibe auf die entsprechende 
Einkerbung am Sockel ausgerichtet ist ➋. 

5. Drehen Sie den Griff, um die benötigte Gewichtsskala an die Position der Dreiecksanzeige ➊ anzu-
passen, bevor Sie die Kurzhantel hochheben, da sonst die Gefahr besteht, dass die Gewichtsschei-
be herunterfällt.

Achten Sie vor dem Hochheben der Kurzhantel darauf, dass die Skala des Griffs richtig einge-
stellt ist (dies kann durch das Klickgeräusch und die Vibration des Griffs festgestellt werden).*

6. Um die Sicherheit zu gewährleisten, stellen Sie die Hantel bei der ersten Verwendung auf jedes 
Gewicht ein und schütteln Sie die Hantel in alle Richtungen. Prüfen Sie, ob die Gewichtsscheiben 
fest fixiert sind.

7. Wenn die Gewichtsscheiben klemmen oder herunterfallen, drücken Sie mit einem Schraubenzieher 
die Federtaste des Griffs ➌ und drehen Sie den Griff auf die minimale Skala (beide Seiten müssen 
eingestellt werden). Schieben Sie dann alle Gewichtsscheiben zurück in den entsprechenden Schlitz 
und achten Sie für eine erneute Verwendung darauf, dass die Metallplatte zur Mitte des Griffs ➍ 
zeigt.

*Die obigen Anweisungen gelten für das Langhantel- und Kugelhantel-Modell.

➊ ➌➋ ➍
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SCHRITTE ZUM ZERLEGEN DES GRIFFS

Kurzhantel-Modell: Stellen Sie die 
Kurzhantel auf das Mindestgewicht ein 
und nehmen Sie dann den Griff heraus.

Achten Sie darauf, dass sämtliche Teile 
der Hantel auf dem Sockel bleiben und 
dass die Edelstahl-Seite aller Teile der 
Kurzhantel nach innen zeigt.

Nehmen Sie die Bolzen heraus und 
zerlegen Sie den Griff wie gezeigt.

Langhantel-Modell: Stellen Sie die 
Langhantel auf das Mindestgewicht ein 
und nehmen Sie dann den Griff heraus.

Achten Sie darauf, dass sämtliche Teile 
der Hantel auf dem Sockel bleiben und 
dass die Edelstahl-Seite aller Teile der 
Kurzhantel nach innen zeigt.

Nehmen Sie die Bolzen heraus und 
zerlegen Sie den Griff wie gezeigt.

Kugelhantel-Modell: Stellen Sie die 
Kugelhantel auf das Mindestgewicht ein 
und nehmen Sie dann den Griff heraus.

Achten Sie darauf, dass sämtliche Teile 
der Kugelhantel auf dem Sockel bleiben 
und dass die Edelstahl-Seite aller Teile der 
Hantel nach innen zeigt.

Nehmen Sie die Bolzen heraus und 
zerlegen Sie den Griff wie gezeigt.
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SCHRITTE FÜR DEN ZUSAMMENBAU DER LANGHANTEL

Befestigen Sie den Griff der Langhantel 
wie gezeigt mit den Schrauben an der 
Verbindungsstange.

Befestigen Sie den anderen Griff der 
Langhantel wie gezeigt in gleicher 
Weise mit den Schrauben an der 
Verbindungsstange.

Der Griff der Langhantel ist nun montiert.

Befestigen Sie den Einstellgriff und den 
Griff der Langhantel wie gezeigt mit den 
Bolzen.

Befestigen Sie den anderen Einstellgriff 
in gleicher Weise am Griff der Langhantel 
und schließen Sie die Montage ab.

Befestigen Sie wie gezeigt die Ver bin-
dungs stange am Sockel. 

Hinweis: Die längeren Ver bin dungs-
stangen müssen in die mittlere Position 
gebracht werden.

Verbinden Sie die Verbindungsstange des 
Sockels wie gezeigt mit dem Sockel.

Der Langhantel-Sockel ist nun montiert. Stecken Sie den Griff in den Sockel, um die 
Montage der Langhantel abzuschließen. 

Hinweis: Die beiden Seiten des Griffs 
sollten parallel in die Hantelteile gesteckt 
werden.
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SCHRITTE FÜR DEN ZUSAMMENBAU DER KURZHANTEL

Befestigen Sie den Griff wie gezeigt mit 
den Bolzen.

Der Griff der Kurzhantel ist nun montiert. Stecken Sie den Griff in den Sockel, um die 
Montage der Kurzhantel abzuschließen.

SCHRITTE FÜR DEN ZUSAMMENBAU DER KUGELHANTEL

Befestigen Sie den Einstellgriff und den 
Griff der Kugelhantel wie gezeigt mit den 
Bolzen.

Der Griff der Kugelhantel ist nun montiert. Stecken Sie den Griff in den Sockel, um die 
Montage der Kugelhantel abzuschließen.

PRODUKTINFORMATIONEN

Sport-Tec 3-in-1 Multi Hantel-Set

Art.-Nr. 30070

Farbe schwarz / rot

Material Eisen, PP, ABS und Nylon

Gewicht 21 kg

Maße (BxLxH) ca. 40,5x14,5x12,5 cm

Ursprungsland Made in China
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PRODUCT INFORMATION
The Sport-Tec 3-in-1 Multi Dumbbell Set provides maximum flexibility for your home workout.

The Multi Dumbbell can be converted from a dumbbell to a barbell or kettlebell in just a few steps. 
Thanks to its 12 different weight options, you'll always have the right weight on hand. That makes the 
3-in-1 Multi Dumbbell a true all-rounder, enabling you to do a versatile and varied workout.

You can individually set the desired weight for each exercise depending on your performance level and 
training goal. It's very easy to adjust using the rotary control on the handle – you won't have to change 
the weight discs manually. In addition to saving time, that also makes for an efficient training session 
without annoying interruptions.

Whether you want to train your arms, shoulders, chest, back or legs – the 3-in-1 Multi Dumbbell Set 
gives you all the options. 

ACCESSORIES LIST

No. Designation Quantity

❶ Kettlebell handle 1x

❷ Bolt 2x

❸ Handle of Barbell 2x

➍ Connecting rod of the Handle of Barbell 1x

➎ Screw 4x

➏ Socket head wrench 1x

➐ Plastic connecting sleeve of Barbell base 4x

➑ Connecting rod of the Barbell base 4x
2x long + short

Scale chart of Barbell Scale chart of Barbell

Scale chart of Dumbbell Scale chart of Dumbbell

Scale chart of Kettlebell Scale chart of Kettlebell

KG LB

❶

❷ ❸

➍ ➎

➏

➐

➑
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IMPORTANT SAFETY NOTICE
 ∙ Keep children and pets away from the Dumbbell.

 ∙ This product can't be used by more than one person at a time.

 ∙ Stop exercising immediately if any abnormal symptoms such as dizziness, nausea or chest tightness 
occur. Consult your doctor immediately.

 ∙ This product is intended for home and commercial use.

 ∙ Check before use. Do not use dumbbells whose parts are worn or damaged.

 ∙ Check and test locking mechanism regularly.

 ∙ Do not drop the Dumbbell to the ground to avoid damage the product or harm to the user.

 ∙ Do not try to take apart the dumbbell.

 ∙ Warm up before use.

 ∙ Do not forcibly rotate the handle when it not work.

 ∙ Warning: Follow your physician's instructions before starting any exercise program if you have heart 
disease, lung disease, high blood pressure, infectious disease, severe anemia, osteoporo sis, arthritis, 
muscle and soft tissue damage or inflammation. 

Equipment maintenance instructions:

Proper use of the product can prolong the service life. 

lt is inevitable that parts will become loose after long-term use. Therefore, check the parts regularly to 
avoid damage to the parts and personal injury. 

Please keep the equipment clean before and after use. Wipe it with warm soap water and dry it in a cool 
place. For your safety, please read this manual carefully before using the product.

Keep equipment out of reach of children.

For your safety, please read this manual carefully before using the product.
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PRODUCT INSTRUCTION
1. Barbell Model: There are 12 weight increments (both in kg and lb) as below chart:

KG 2 4 6,5 7,5 8,5 9,5 11,5 13 14 15 17 19

LB 4,5 9 14 16 18 21 25,5 29 31 33 38 43

2. Dumbbell Model: There are 12 weight increments (both in kg and lb) as below chart:

KG 1,5 3 6 7 8 9 11 12 13 14 16 18

LB 3 7 13 14,5 17 20 24 27 29 31 36 40

3. Kettlebell Model: There are 12 weight increments (both in kg and lb) as below chart:

KG 1 2 3 3,5 4 5 6 6,5 7 7,5 8,5 10

LB 2 4 7 8 9 10,5 12,5 14 15 16 19 21

Remark: Because the scale is marked by rounding, there may be errors in the actual weight and 
scale marking.

4. This dumbbell needs to be adjusted with the original base. When placing the dumbbells back on the 
base, make sure that each dumbbell sheet is aligned with the corresponding groove on the base ➋. 

5. Rotate the handle to adjust the required weight scale to the triangle indi cator position ➊ before lifting 
the dumbbell, otherwise there is a risk of dumbbell sheet dropping.

Before lifting the dumbbell, make sure that the scale of the handle is properly adjusted (it can 
be sensed by the clicking sound and the vibra tion of the handle).*

6. To ensure safety, when first using, please adjust the dumbbell to each weight and shake the dumb-
bells in all directions, check whether the dumbbell sheet will fall off.

7. In case of dumbbell sheets stuck or dropped, use a screwdriver to press the spring key of the 
handle ➌ and rotate the handle to the minimum scale (both sides need to be adjusted). Then put all 
dumbbell sheets back into the corresponding slot and make sure that the metal sheet is facing the 
center of the handle ➍ for reuse.

*The above instructions applies to the barbell model and kettlebell model.

➊ ➌➋ ➍
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DISASSEMBLE STEPS OF THE HANDLE

Dumbbell model: Adjust the dumbbell to 
the minimum weight, then take out the 
handle.

Keep all dumbbell pieces on the base, 
make sure the stainless steel side of all 
dumbbell pieces are facing inward.

Take out the bolts and disassemble the 
handle as shown.

Barbell model: Adjust the barbell to 
the minimum weight, then take out the 
handle.

Keep all barbell pieces on the base, make 
sure the stainless steel side of all barbell 
pieces are facing inward.

Take out the bolts and disassemble the 
handle as shown.

Kettlebell model: Adjust the kettlebell to 
the minimum weight, then take out the 
handle.

Keep all kettlebell pieces on the base, 
make sure the stainless steel side of all 
kettlebell pieces are facing inward.

Take out the bolts and disassemble the 
handle as shown.
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ASSEMBLE STEPS OF BARBELL

Install the handle of the Barbell on the 
connecting rod by screws as shown.

In the same way, install the other handle 
of the Barbell on the connecting rod by 
screws as shown.

As shown in the picture: The barbell 
handle is assembled.

Install the adjusting handle and the 
Barbell handle with bolts as shown.

In the same way, install the other 
adjusting handle to the Barbell handle and 
complete the installation.

Install the connecting rod of base as 
shown. 

Remark: The longer connecting rods 
must be put on the middle position.

Connect the base connecting rod to the 
base as shown.

As shown in the picture: The base of 
Barbell is assembled.

Put the handle into the base to complete 
the Barbell installation. 

Remark: The both sides of the handle 
should be put into the bell pieces at the 
same time.
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ASSEMBLE STEPS OF DUMBBELL

Install the adjusting handle with bolts as 
shown.

As shown in the picture: The handle of 
Dumbbell is assembled.

Put the handle into the base to complete 
the Dumbbell installation.

ASSEMBLE STEPS OF KETTLEBELL

Install the adjusting handle and Kettlebell 
handle with bolts as shown.

As shown in the picture: The handle of 
Kettlebell is assembled.

Put the handle into the base to complete 
the Kettlebell installation.

PRODUCT PROPERTIES

Sport-Tec 3-in-1 Multi Dumbbell Set, 1-19 kg

Item No. 30070

Colour black / red

Material Iron, PP, ABS and Nylon

Weight 21 kg

Measures (LxWxH) ca. 40,5x14,5x12,5 cm

Country of origin Made in China
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INFORMATIONS GÉNÉRALES
Le kit multi-haltère 3-en-1 de Sport-Tec vous offre une flexibilité maximale lors de votre entraînement 
à domicile.

En seulement quelques étapes, le multi-haltère peut être converti d'haltère court à haltère long ou 
en kettlebell. Grâce à 12 niveaux de poids différents, vous avez toujours le poids adapté à portée de 
main. Ainsi, le multi-haltère 3-en-1 est un véritable multi-talent et vous permet un entraînement varié 
et diversifié.

Vous définissez le poids souhaité individuellement pour chaque exercice en fonction du niveau de per-
formance et de l'objectif d'entraînement. Il peut être facilement réglé à l'aide du bouton rotatif sur la 
poignée, de sorte qu'aucun changement manuel des disques de poids n'est nécessaire. Cela permet 
non seulement de gagner du temps, mais également un entraînement fluide sans interruption gênante.

Que vous souhaitiez entraîner vos bras, vos épaules, votre poitrine, votre dos ou vos jambes, avec le kit 
multi-haltère 3-en-1, vous avez toutes les possibilités. 

LISTE DES ACCESSOIRES:

N° Désignation Quantité

❶ Poignée du kettlebell 1x

❷ Boulon 2x

❸ Poignée de la barre à disques 2x

➍ Tige de connexion de la poignée de 
la barre à disques

1x

➎ Vis 4x

➏ Clé à tête creuse 1x

➐ Manchon de raccordement en 
plastique de la base à disques

4x

➑ Tige de connexion de la base de la 
barre à disques

4x
2x long + court

Tableau d'échelle de poids de la barre 
à disques

Tableau d'échelle de poids de l'haltère

Tableau d'échelle de poids du kettlebell

KG

Tableau d'échelle de poids de la barre 
à disques

Tableau d'échelle de poids de l'haltère

Tableau d'échelle de poids du kettlebell

LB

❶

❷ ❸

➍ ➎

➏

➐

➑



17Sport-Tec GmbH  ∙  Physio & Fitness  ∙  www.sport-tec.de

D
E

N
L

E
S

IT
F
R

E
N

AVIS DE SÉCURITÉ IMPORTANT
 ∙ Tenez les enfants et les animaux de compagnie à l'écart de l'haltère.

 ∙ Ce produit ne peut pas être utilisé par plus d'une personne à la fois.

 ∙ Arrêtez immédiatement l'exercice en cas d'apparition de symptômes anormaux comme des étour-
dissements, des nausées ou une oppression thoracique. Consultez immédiatement votre médecin.

 ∙ Ce produit n'est pas destiné à un usage commercial.

 ∙ Vérifiez le produit avant utilisation. N'utilisez pas les haltères si des pièces sont usées ou endomma-
gées.

 ∙ Vérifiez et testez régulièrement le mécanisme de verrouillage.

 ∙ Ne laissez pas tomber l'haltère au sol pour éviter d'endommager le produit ou de blesser l'utilisateur.

 ∙ N'essayez pas de démonter l'haltère.

 ∙ Échauffez-vous avant utilisation.

 ∙ Ne tournez pas la poignée de force si elle ne fonctionne pas.

 ∙ Avertissement: En cas de maladie cardiaque ou pulmonaire, de pression artérielle élevée, de maladie 
infectieuse, d'anémie sévère, d'ostéoporose, d'arthrite, de lésions musculaires et des tissus mous 
ou d'inflammation, suivez les instructions de votre médecin avant de commencer tout programme 
d'exercice.

Instructions d'entretien de l'équipement:

L'utilisation appropriée du produit peut prolonger sa durée de vie. 

Il est inévitable que les pièces se détachent après une utilisation à long terme. Par conséquent, vérifiez 
les pièces régulièrement pour éviter tout dommage ou blessure. 

Vérifiez l'état de propreté de l'équipement avant et après utilisation. Essuyez-le avec de l'eau chaude 
savonneuse et laissez-le sécher dans un endroit frais. 

Conservez l'équipement hors de portée des enfants.

Pour votre sécurité, veuillez lire attentivement ce manuel avant d'utiliser le produit.
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PRÉSENTATION DU PRODUIT
1. Modèle de barre à disques : il existe 12 niveaux de poids (en kg et en lb), comme indiqué dans le 

tableau ci-dessous.

KG 2 4 6,5 7,5 8,5 9,5 11,5 13 14 15 17 19

LB 4,5 9 14 16 18 21 25,5 29 31 33 38 43

2. Modèle d'haltère : il existe 12 niveaux de poids (en kg et en lb), comme indiqué dans le tableau 
ci-dessous.

KG 1,5 3 6 7 8 9 11 12 13 14 16 18

LB 3 7 13 14,5 17 20 24 27 29 31 36 40

3. Modèle de kettlebell : il existe 12 niveaux de poids (en kg et en lb), comme indiqué dans le tableau 
ci-dessous.

KG 1 2 3 3,5 4 5 6 6,5 7 7,5 8,5 10

LB 2 4 7 8 9 10,5 12,5 14 15 16 19 21

Remarque : la balance étant programmée pour donner une valeur arrondie, il peut y avoir une 
différence entre le poids réel et celui indiqué par la balance.

4. Le poids de l'haltère doit être ajusté sur la base. Lorsque vous replacez les haltères sur la base, 
assurez-vous que chaque disque est aligné avec la rainure correspondante ➋. 

5. Tournez la poignée pour aligner le poids requis avec l'indicateur triangulaire ➊ avant de soulever 
l'haltère, autrement le disque risque de tomber de l'haltère.

Avant de soulever l'haltère, assurez-vous que la poignée est correctement réglée (prêtez atten-
tion au bruit de cliquetis et à la vibration de la poignée).*

6. Pour garantir la sécurité, lors de la première utilisation, ajustez les poids et secouez l'haltère dans 
toutes les directions, afin de vérifier que les disques ne se détachent pas.

7. Si un disque tombe ou se coince, utilisez un tournevis pour appuyer sur la touche à ressort de la 
poignée ➌ et tournez la poignée vers le minimum (ajustez les deux côtés). Ensuite, remettez tous 
les disques dans leur emplacement respectif et assurez-vous que la plaque métallique est tournée 
vers le centre de la poignée ➍ avant de les réutiliser.

*Les instructions ci-dessus s'appliquent au modèle de barre à disques et de kettlebell.

➊ ➌➋ ➍
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ÉTAPES POUR DÉMONTER LA POIGNÉE

Modèle d'haltère: ajustez l'haltère au 
poids minimum, puis retirez la poignée.

Gardez toutes les pièces de l'haltère 
sur la base, assurez-vous que le côté en 
acier inoxydable de toutes les pièces de 
l'haltère est tourné vers l'intérieur.

Retirez les boulons et démontez la 
poignée comme indiqué.

Modèle de barre à disques : ajustez la 
barre au poids minimum, puis retirez la 
poignée.

Gardez toutes les pièces de la barre sur 
la base, assurez-vous que le côté en acier 
inoxydable de toutes les pièces de la 
barre est tourné vers l'intérieur.

Retirez les boulons et démontez la 
poignée comme indiqué.

Modèle de kettlebell : ajustez le 
kettlebell au poids minimum, puis retirez 
la poignée.

Gardez toutes les pièces du kettlebell 
sur la base, assurez-vous que le côté en 
acier inoxydable de toutes les pièces du 
kettlebell est tourné vers l'intérieur.

Retirez les boulons et démontez la 
poignée comme indiqué.
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ÉTAPES D'ASSEMBLAGE DE LA BARRE À DISQUES

Montez la poignée de la barre à disques 
sur la tige de connexion à l'aide de vis, 
comme indiqué.

De la même manière, montez l'autre 
poignée de la barre à disques sur la tige 
de connexion à l'aide de vis, comme 
indiqué.

L'image montre la poignée de la barre 
assemblée.

Montez la poignée de réglage et la 
poignée de la barre à disques avec des 
boulons, comme indiqué.

De la même manière, montez l'autre 
poignée de réglage sur la poignée de la 
barre à disques et terminez l'installation.

Montez la tige de connexion de la base 
comme indiqué. 

Remarque: Les tiges de connexion les 
plus longues doivent être placées au 
milieu.

Connectez la tige de connexion à la base, 
comme indiqué.

L'image montre la base de la barre 
assemblée.

Placez la poignée sur la base pour 
terminer le montage. 

Remarque: Les deux côtés de la poignée 
doivent être placés dans les pièces de la 
barre en même temps.
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ÉTAPES D'ASSEMBLAGE DE L'HALTÈRE

Montez la poignée de réglage avec des 
boulons, comme indiqué.

L'image montre la poignée de l'haltère 
assemblée.

Placez la poignée sur la base pour 
terminer le montage de l'haltère.

ÉTAPES D'ASSEMBLAGE DU KETTLEBELL

Montez la poignée de réglage et la 
poignée du kettlebell avec des boulons, 
comme indiqué.

L'image montre la poignée du kettlebell 
assemblée.

Placez la poignée sur la base pour 
terminer le montage du kettlebell.

PROPRIÉTÉS DU PRODUIT

Sport-Tec Kit multi-haltère de 1-19 kg 3-en-1

Numéro d'article 30070

Couleur noir / rouge

Matériel Fer, PP, ABS et Nylon

Lester 21 kg

Dimensions (LxWxH) ca. 40,5x14,5x12,5 cm

Pays d'origine Made in China
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INFORMAZIONI GENERALI
Il set di manubri multipli Sport-Tec 3-in-1 vi offre la massima flessibilità per il vostro allenamento do-
mestico.

Il multi manubrio può essere conver-tito da manubrio a bilanciere o kettlebell in pochi semplici passaggi. 

kettlebell. Grazie a 12 diversi incre-menti di peso, avrete sempre il peso giusto a portata di mano. Ques-
to rende il Multi Dumbbell 3-in-1 un vero e proprio tuttofare e consente di allenarsi in molti modi diversi.

È possibile impostare il peso deside-rato per ogni esercizio in base al livello di prestazione e all'obiettivo 
di allenamento. La regolazione può essere effettuata facilmente tramite la manopola sull'impugnatura, 
in modo da non dover cambiare manu-almente i dischi del peso. Ciò consente non solo di risparmiare 
tempo, ma anche di allenarsi senza interruzioni.

Che vogliate allenare le braccia, le spalle, il petto, la schiena o le gam-be, con il set di manubri multipli 
3-in-1 avrete tutte le opzioni.

ACCESSORI

N. Denominazione Quantità

❶ Maniglia per kettlebell 1x

❷ Spillo 2x

❸ Maniglia del bilanciere 2x

➍ Asta di collegamento  
dell'impugnatura del bilanciere

1x

➎ Bullone 4x

➏ Chiave a brugola 1x

➐ Manicotto di collegamento in  
plastica della base del bilanciere

4x

➑ Asta di collegamento della base  
del bilanciere

4x
2x lungo + corto 

ciascuno

Scala del bilanciere

Scala del manubrio

Scala del kettlebell

KG

Scala del bilanciere

Scala del manubrio

Scala del kettlebell

LB

❶

❷ ❸

➍ ➎

➏

➐

➑
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AVVERTENZE DI SICUREZZA
 ∙ Tenere bambini e animali domestici lontani dal manubrio.

 ∙ Questo prodotto può essere utiliz-zato da una sola persona alla volta.

 ∙ Interrompere immediatamente l'allenamento se si avvertono sintomi insoliti come vertigini, nausea o 
senso di oppressione al petto. Con-sultare immediatamente il proprio medico.

 ∙ Questo prodotto è destinato all'uso privato e commerciale.

 ∙ Controllare prima dell'uso. Non utilizzare bilancieri con parti usurate o danneggiate.

 ∙ Controllare e testare regolarmente il meccanismo di bloccaggio.

 ∙ Per evitare danni al prodotto o lesioni all'utente, non far cadere il manubrio sul pavimento.

 ∙ Non tentare di smontare il manub-rio.

 ∙ Riscaldarsi prima dell'uso.

 ∙ Non forzare l'impugnatura se non funziona.

 ∙ Attenzione: seguire le istruzioni del medico prima di iniziare un pro-gramma di esercizi se si soffre 
di malattie cardiache, polmonari, iper-tensione, malattie infettive, malattie gravi o condizioni mediche.

Istruzioni per la manutenzione del dispositivo:

Un uso corretto del prodotto può prolungarne la durata.

Dopo un uso prolungato, le parti si allentano inevitabilmente. Pertanto, controllare regolarmente le parti 
per evitare danni alle parti e lesioni. 

Tenere pulito l'apparecchio prima e dopo l'uso. Pulirlo con acqua calda e sapone e asciugarlo in un luogo 
fresco. 

Tenere l'apparecchio fuori dalla portata dei bambini.

Per la vostra sicurezza, leggete attentamente questo manuale prima di utilizzare il prodotto.
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PRESENTAZIONE DEL PRODOTTO
1. Modello di bilanciere: sono dispo-nibili 12 livelli di peso (in kg e lb) come indicato nella tabella seguen-te:

KG 2 4 6,5 7,5 8,5 9,5 11,5 13 14 15 17 19

LB 4,5 9 14 16 18 21 25,5 29 31 33 38 43

2. Modello manubrio: sono disponibili 12 livelli di peso (in kg e lb), come indicato nella tabella seguente:

KG 1,5 3 6 7 8 9 11 12 13 14 16 18

LB 3 7 13 14,5 17 20 24 27 29 31 36 40

3. Modello kettlebell: ci sono 12 livelli di peso (in kg e lb), come indicato nella seguente tabella:

KG 1 2 3 3,5 4 5 6 6,5 7 7,5 8,5 10

LB 2 4 7 8 9 10,5 12,5 14 15 16 19 21

Nota: poiché la bilancia è caratterizzata dall'arrotondamento, possono verificarsi errori nel peso 
effettivo e nella divisione della bilancia.

4. Il bilanciere deve essere posizionato sulla base fornita per la regolazione. Quando si riposiziona il 
manubrio sulla base, assicurarsi che ogni disco del peso sia allineato con la tacca corrispondente sulla 
base ➋. 5. Ruotare la maniglia per regolare la scala dei pesi desiderata sulla posizione dell'indicatore 
triangolare ➊ prima di sollevare il manubrio. 

5. Prima di sollevare il manubrio, ruotare la maniglia per regolare la scala dei pesi desiderata sulla posi-
zione dell'indicatore triangolare ➊, altrimenti si rischia la caduta del disco del peso.

Prima di sollevare il manubrio, ac-certarsi che la scala dell'impugnatura sia impostata corretta-
mente (ciò può essere determinato dal suono di scatto e dalla vibrazione dell'impug-natura).*

6. Per garantire la sicurezza, al primo utilizzo impostare il bilanciere su ciascun peso e scuoterlo in tutte 
le direzioni. Controllare che i dischi dei pesi siano ben fissati.

7. Se i dischi dei pesi si inceppano o cadono, utilizzare un cacciavite per premere il pulsante a molla 
sull'im-pugnatura ➌ e ruotare l'impugna-tura verso la scala mini-maschile (entrambi i lati devono es-
sere rego-lati). Quindi far scorrere tutti i dischi di peso nell'apposita fessura e assicu-rarsi che la piastra 
metallica sia rivolta verso il centro dell'impugna-tura ➍ per poterli riutilizzare.

 *Le istruzioni di cui sopra si applica-no al modello di bilanciere e kettle-bell.

➊ ➌➋ ➍
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FASI DI SMONTAGGIO DELLA MANIG-LIA

Modello manubrio: 

Impostare il manubrio al peso minimo e 
poi rimuovere l'impugnatura.

Assicurarsi che tutte le parti del manubrio 
rimangano sulla base e che il lato in 
acciaio inox di tutte le parti del manubrio 
sia rivolto verso l'in-terno.

Rimuovere i bulloni e smontare 
l'impugnatura come illustrato.

Modello con bilanciere: 

Impostare il bilanciere sul peso minimo e 
poi rimuovere l'impugnatura.

Assicurarsi che tutte le parti del bilanciere 
rimangano sulla base e che il lato in 
acciaio inox di tutte le parti del manubrio 
sia rivolto verso l'interno.

Rimuovere i bulloni e smontare 
l'impugnatura come illustrato.

Modello kettlebell: 

Impostare il kettlebell sul peso minimo e 
poi rimuovere l'impugnatura.

Assicurarsi che tutte le parti del kettlebell 
rimangano sulla base e che il lato in 
acciaio inox di tutte le parti del kettlebell 
sia rivolto verso l'in-terno.

Rimuovere i bulloni e smontare la maniglia 
come mostrato.
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FASI DI MONTAGGIO DEL BILANCIERE

Fissare l'impugnatura del bilanciere alla 
barra di collegamento utilizzando le viti 
come mostrato.

Fissare l'altra impugnatura del bilan-ciere 
alla barra di collegamento nello stesso 
modo, utilizzando le viti come mostrato.

L'impugnatura del bilanciere è ora 
montata.

Fissare la maniglia di regolazione e 
l'impugnatura del bilanciere con i bulloni 
come mostrato.

Fissare l'altra maniglia di regolazione 
all'impugnatura del bilanciere nello stesso 
modo e completare il mon-taggio.

Fissare la barra di collegamento alla base 
come mostrato. 

Nota: Le bielle più lunghe devono essere 
spostate in posizione centrale.

Collegare la barra di collegamento della 
base alla base come mostrato.

La base del bilanciere è ora montata. Inserire la maniglia nella base per 
completare il montaggio del bilan-ciere. 

Nota: I due lati della maniglia devono 
essere inseriti parallelamen-te nelle parti 
del bilanciere.
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FASI DI MONTAGGIO DEL MANUBRIOL

Fissare l'impugnatura con i bulloni come 
mostrato.

L'impugnatura del manubrio è ora 
montata.

Inserire la maniglia nella base per 
completare l'assemblaggio del ma-nubrio.

FASI DI MONTAGGIO DEL KETTLEBELL

Fissare la maniglia di regolazione e 
l'impugnatura del kettlebell con i bulloni 
come mostrato.

La maniglia del kettlebell è ora montata. Inserire la maniglia nella base per 
completare il montaggio del kettle-bell.

CARATTERISTICHE DEL PRO-DOTTO

Set multi manubri Sport-Tec 3-in-1

Art.n. 30070

Colore nero / rosso

Materiale Ferro, PP, ABS e nylon

Peso 21 kg

Dimensioni (LxPxA) circa 40,5x14,5x12,5 cm

Paese d'origine Made in China
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INFORMACIÓN GENERAL
El set de mancuernas múltiples 3-en-1 de Sport-Tec le ofrece la máxima flexibilidad para su entrena-
miento en casa.

La mancuerna múltiple puede convertirse de mancuerna a barra o kettlebell en unos sencillos pasos. 

kettlebell. Gracias a los 12 incre-mentos de peso diferentes, siempre tendrá el peso adecuado a mano. 
Esto convierte a la mancuerna múltiple 3-en-1 en un verdadero multitalento y le permite entrenar de 
diferentes maneras.

Puede ajustar individualmente el peso deseado para cada ejercicio en función de su nivel de rendi-
miento y objetivo de entrenamiento. Es muy fácil de ajustar mediante el dial del mango, por lo que no 
es necesario cambiar los discos de peso manual-mente. Esto no sólo ahorra tiempo, sino que también 
permite un ent-renamiento fluido sin interrupciones molestas.

Tanto si desea entrenar los brazos, los hombros, el pecho, la espalda o las piernas, con el set de man-
cuernas múltiples 3-en-1 tendrá todas las opciones.

ACCESORIOS

No. Denominación Cantidad

❶ Mango de kettlebell 1x

❷ Pasador 2x

❸ Mango de la pesa 2x

➍ Biela del mango de la pesa 1x

➎ Perno 4x

➏ Llave Allen 1x

➐ Manguito de conexión de plástico 
de la base de la barra

4x

➑ Barra de conexión de la base de la 
barra

4x
2x largo + corto 

cada uno

Escala de la pesa

Escala de la mancuerna

Escala de la pesa rusa

KG

Escala de la pesa

Escala de la mancuerna

Escala de la pesa rusa

LB

❶

❷ ❸

➍ ➎

➏

➐

➑
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INDICACIONES DE SEGURIDAD
 ∙ Mantenga a los niños y a los animales domésticos alejados de la mancuerna.

 ∙ Este producto sólo puede ser utiliza-do por una persona a la vez.

 ∙ Deje de entrenar inmediatamente si experimenta síntomas inusuales como mareos, náuseas o sen-
sación de opresión en el pecho. Consulte inmediatamente a su médico.

 ∙ Este producto está destinado al uso privado y comercial.

 ∙ Compruébelo antes de utilizarlo. No utilice una barra con piezas des-gastadas o dañadas.

 ∙ Compruebe y compruebe regular-mente el mecanismo de bloqueo.

 ∙ Para evitar daños al producto o lesiones al usuario, no deje caer la mancuerna al suelo.

 ∙ No intente desmontar la mancuerna.

 ∙ Caliente antes de usarla.

 ∙ No fuerce la manivela si no funciona.

 ∙ Advertencia: Siga las instrucciones de su médico antes de iniciar un pro-grama de ejercicios si padece 
una enfermedad cardíaca, pulmonar, hipertensión, una enfermedad in-fecciosa, una enfermedad grave 
o una afección médica.

Instrucciones de mantenimiento del aparato:

El uso adecuado del producto puede prolongar su vida útil.

Tras un uso prolongado, es inevitable que las piezas se aflojen. Por lo tanto, compruebe las piezas con 
regularidad para evitar daños y lesiones. 

Mantenga limpio el aparato antes y después de utilizarlo. Límpielo con agua jabonosa tibia y séquelo 
en un lugar fresco. 

Mantenga el aparato fuera del alcance de los niños.

Por su propia seguridad, lea atentamente este manual antes de utilizar el producto.
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PRESENTACIÓN DEL PRODUCTO
1. Modelo con mancuernas: Hay 12 niveles de peso (en kg y lb) como se muestra en la tabla siguiente:

KG 2 4 6,5 7,5 8,5 9,5 11,5 13 14 15 17 19

LB 4,5 9 14 16 18 21 25,5 29 31 33 38 43

2. Modelo con mancuernas: Hay 12 niveles de peso (en kg y lb), como se muestra en la tabla siguiente:

KG 1,5 3 6 7 8 9 11 12 13 14 16 18

LB 3 7 13 14,5 17 20 24 27 29 31 36 40

3. Modelo kettlebell: Hay 12 niveles de peso (en kg y lb), como se muestra en la tabla siguiente:

KG 1 2 3 3,5 4 5 6 6,5 7 7,5 8,5 10

LB 2 4 7 8 9 10,5 12,5 14 15 16 19 21

Nota: Como la balanza se caracteriza por el redondeo, pueden producirse errores en el peso real 
y en la división de la balanza.

4. La mancuerna debe colocarse en la base suministrada para el ajuste. Al volver a colocar la mancuer-
na en la base, asegúrese de que cada disco de peso esté alineado con la muesca correspondiente 
de la base ➋. 5. antes de levantar la mancuerna, gire la manivela para ajustar la escala de peso 
deseada 

5. Antes de levantar la mancuerna, gire la empuñadura para ajustar la escala de pesas deseada a la po-
sición del indicador triangular ➊, de lo contrario existe el riesgo de que el disco de pesas se caiga.

Antes de levantar la mancuerna, asegúrese de que la escala del man-go está correctamente 
ajustada (esto se puede determinar por el sonido de clic y la vibración del mango).*

6. Para garantizar la seguridad, coloque la barra en cada peso cuando la utilice por primera vez y agite 
la barra en todas las direcciones. Compruebe que los discos de pesas están firmemente sujetos.

7. Si los discos de pesas se atascan o se caen, utilice un destornillador para presionar el botón de 
resorte del mango ➌ y gire el mango hacia la minibarra (ambos lados deben estar ajustados). A 
continuación, vuelva a deslizar todos los discos de pesas en la ranura correspondiente y asegúrese 
de que la placa metálica quede orientada hacia el centro del mango ➍ para volver a utilizarlos.

 *Las instrucciones anteriores se aplican al modelo con mancuernas y pesas rusas.

➊ ➌➋ ➍
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PASOS PARA DESMONTAR LA EMPUÑADURA

Modelo con mancuerna: 

Ajuste la mancuerna al peso mínimo y, a 
continuación, retire el mango.

Asegúrese de que todas las partes de 
la mancuerna permanezcan en la base y 
que el lado de acero inoxidab-le de todas 
las partes de la mancuerna esté orientado 
hacia dentro.

Retire los tornillos y desmonte el mango 
como se muestra.

Modelo con mancuerna: 

Coloque la mancuerna con el peso 
mínimo y retire el mango.

Asegúrese de que todas las partes de 
la mancuerna permanezcan en la base y 
que el lado de acero inoxidab-le de todas 
las partes de la mancuerna esté orientado 
hacia dentro.

Retire los pernos y desmonte el asa como 
se muestra.

Modelo con pesa rusa: 

Coloque la pesa rusa con el peso mínimo 
y retire el mango.

Asegúrese de que todas las partes de la 
pesa rusa permanecen en la base y que 
el lado de acero inoxidable de todas las 
partes de la pesa rusa está orientado 
hacia dentro.

Retire los pernos y desmonte el asa como 
se muestra.
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PASOS PARA MONTAR LA BARRA

Fije la empuñadura de la barra a la barra 
de conexión con los tornillos, tal como se 
muestra.

Fije la otra empuñadura de la barra a la 
barra de conexión de la misma manera 
utilizando los tornillos tal y como se 
muestra.

El mango de la barra ya está monta-do.

Fije la empuñadura de ajuste y la 
empuñadura del manillar con los tornillos, 
tal como se muestra.

Fije la otra empuñadura de ajuste a la 
empuñadura del manillar de la misma 
manera y complete el mon-taje.

Fije la barra de conexión a la base como 
se muestra. 

Nota: Las barras de conexión más largas 
deben colocarse en posición central.

Conecte la barra de conexión de la base a 
la base como se muestra.

La base de la barra ya está montada. Inserte el mango en la base para 
completar el montaje del manillar. 

Nota: Los dos lados de la empuñadu-ra 
deben insertarse paralelamente en las 
partes de la barra.
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PASOS PARA MONTAR LA MANCUERNA

Fije la empuñadura con los tornillos tal 
como se muestra.

El mango de la mancuerna ya está 
montado.

Inserte el asa en la base para finalizar el 
montaje de la mancuerna.

PASOS PARA MONTAR EL KETTLEBELL

Fije el asa de ajuste y el asa de la pesa 
rusa con los pernos tal como se muestra.

El asa de la pesa rusa ya está mon-tada. Inserte el asa en la base para finalizar el 
montaje de la pesa rusa.

CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO

Set de mancuernas Sport-Tec 3-en-1

No. de artículo 30070

Color negro / rojo

Material Hierro, PP, ABS y nylon

Peso 21 kg

Dimensiones (largo x ancho x alto): aprox. 40,5x14,5x12,5 cm

País de origen Made in China
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ALGEMEEN
De Sport-Tec 3-in-1 Multi halterset biedt je maximale flexibiliteit voor je thuistraining.

De multi halter kan in een paar eenvoudige stappen worden omgebouwd van een halter naar een barbell 
of kettlebell. 

kettlebell. Dankzij de 12 verschillende gewichtsstappen heb je altijd het juiste gewicht bij de hand. Hier-
door is de 3-in-1 Multi halter een echte allrounder en kun je op verschillende manieren trainen.

Je kunt het gewenste gewicht voor elke oefening afzonderlijk instellen, afhankelijk van je prestatie-
niveau en trainingsdoel. Het is heel eenvoudig in te stellen met de draaiknop op het handvat, dus je 
hoeft de gewichtsschijven niet handmatig te verwisselen. Dit bespaart niet alleen tijd, maar zorgt ook 
voor een soepele training zonder storende onderbrekingen.

Of je nu je armen, schouders, borst, rug of benen wilt trainen - met de 3-in-1 multi halterset heb je alle 
mogelijkheden.

ACCESSOIRES

Nr. Benaming Aantal

❶ Kettlebell handvat 1x

❷ Pin 2x

❸ Haltergreep 2x

➍ Verbindingsstang van de haltersteel 1x

➎ Bout 4x

➏ Inbussleutel 1x

➐ Plastic aansluitbus van de halterbasis 4x

➑ Verbindingsstang van de haltervoet 4x
2x lang + kort elk

Schaal van de halter

Halterweegschaal

Schaal van de kettlebell

KG

Schaal van de halter

Halterweegschaal

Schaal van de kettlebell

LB

❶

❷ ❸

➍ ➎

➏

➐

➑
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
 ∙ Houd kinderen en huisdieren uit de buurt van de halter.

 ∙ Dit product kan slechts door één persoon tegelijk worden gebruikt.

 ∙ Stop onmiddellijk met trainen als u ongewone symptomen ervaart, zoals duizeligheid, misselijkheid of 
een gevoel van benauwdheid op de borst. Raadpleeg onmiddellijk uw arts.

 ∙ Dit product is bedoeld voor privé- en commercieel gebruik.

 ∙ Controleer dit voor gebruik. Gebruik geen halterstang met versleten of beschadigde onderdelen.

 ∙ Controleer en test het vergrendel-mechanisme regelmatig.

 ∙ Laat de halter niet op de grond vallen om schade aan het product of letsel aan de gebruiker te voorko-
men.

 ∙ Probeer de halter niet uit elkaar te halen.

 ∙ Doe een warming-up voor gebruik.

 ∙ Forceer de hendel niet als deze niet werkt.

 ∙ Waarschuwing: Volg de instructies van uw arts voordat u met een trai-ningsprogramma begint als u 
lijdt aan hartaandoeningen, longaandoenin-gen, hoge bloeddruk, een infectie-ziekte, ernstige ziekte of 
een medi-sche aandoening.

Onderhoudsinstructies voor het apparaat:

Een juist gebruik van het product kan de levensduur verlengen.

Na langdurig gebruik raken onderde-len onvermijdelijk los. Controleer de onderdelen daarom regelmatig 
om schade aan de onderdelen en letsel te voorkomen. 

Houd het apparaat schoon voor en na gebruik. Veeg het af met warm zeepwater en droog het op een 
koele plaats. 

Houd het apparaat buiten het bereik van kinderen.

Lees voor uw eigen veiligheid deze handleiding zorgvuldig door voordat u het product gebruikt.
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PRODUCTPRESENTATIE
1. Lange haltermodel: Er zijn 12 gewichtni-veaus (in kg en lb) zoals aangege-ven in de volgende tabel:

KG 2 4 6,5 7,5 8,5 9,5 11,5 13 14 15 17 19

LB 4,5 9 14 16 18 21 25,5 29 31 33 38 43

2. Kort haltermodel: Er zijn 12 gewicht niveaus (in kg en lb), zoals weergegeven in de volgende tabel:

KG 1,5 3 6 7 8 9 11 12 13 14 16 18

LB 3 7 13 14,5 17 20 24 27 29 31 36 40

3. Kettlebell model: Er zijn 12 gewicht niveaus (in kg en lb), zoals weergegeven in de volgende tabel:

KG 1 2 3 3,5 4 5 6 6,5 7 7,5 8,5 10

LB 2 4 7 8 9 10,5 12,5 14 15 16 19 21

Opmerking: Aangezien de weegschaal wordt gekenmerkt door afronding, kunnen er fouten op-
treden in het werkelijke gewicht en in de schaalverdeling.

4. De halter moet voor het afstellen op de meegeleverde voet worden geplaatst. Let er bij het terug-
plaatsen van de halter op de basis op dat elke gewichtsschijf is uitgelijnd met de corresponderende 
inkeping op de basis ((2)). 5. Draai de hendel om de gewenste gewichtsschaal in te stellen op de 
positie van de driehoekige indicator ➊ voordat u de halter opheft. 

5. Draai de hendel om de gewenste gewichtsschaal in te stellen op de positie van de driehoekige 
indicator ➊ voordat u de halter opheft, anders bestaat het risico dat de gewichtschijf valt.

Controleer voordat je de halter optilt of de schaal van het handvat goed is ingesteld (dit kun je 
zien aan het klikkende geluid en de trilling van het handvat).*

6. Om de veiligheid te garanderen, zet je de halter op elk gewicht als je hem voor het eerst gebruikt en 
schud je de halter in alle richtingen. Controleer of de gewichtsschijven goed vastzitten.

7. Als de gewichtschijven vastlopen of eraf vallen, druk dan met een schroevendraaier op de veerk-
nop op het handvat ➌ en draai het handvat naar de mini-weegschaal (beide zijden moeten worden 
aangepast). Schuif vervolgens alle gewichtsschijven terug in de daarvoor bestemde gleuf en zorg 
ervoor dat het metalen plaatje naar het midden van de handgreep is gericht ➍ voor hergebruik.

 *De bovenstaande instructies gelden voor het barbell en kettlebell model.

➊ ➌➋ ➍
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STAPPEN VOOR HET DEMONTEREN VAN DE HANDGREEP

Kort haltermodel: Stel de halter in 
op het minimumgewicht en verwijder 
vervolgens het handvat.

Zorg ervoor dat alle onderdelen van de 
halter op de basis blijven zitten en dat de 
roestvrijstalen kant van alle onderdelen 
van de halter naar binnen is gericht.

Verwijder de bouten en demonteer de 
handgreep zoals afgebeeld.

Lange haltermodel: Stel de halter in 
op het minimumgewicht en verwijder 
vervolgens de handgreep.

Zorg ervoor dat alle onderdelen van 
de halter op de basis blijven en dat de 
roestvrijstalen kant van alle on-derdelen 
van de halter naar binnen is gericht.

Verwijder de bouten en demonteer het 
handvat zoals afgebeeld.

Model kettlebell: Stel de kettlebell in 
op het minimumgewicht en verwijder 
vervolgens het handvat.

Zorg ervoor dat alle onderdelen van de 
kettlebell op de basis blijven en dat de 
roestvrijstalen kant van alle onderdelen 
van de kettlebell naar binnen is gericht.

Verwijder de bouten en demonteer het 
handvat zoals afgebeeld.
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STAPPEN VOOR HET MONTEREN VAN DE HALTERSTANG

Bevestig het handvat van de halterstang 
aan de verbindingsstang met de 
schroeven zoals afgebeeld.

Bevestig het andere handvat van de 
halterstang op dezelfde manier aan de 
verbindingsstang met de schro-even zoals 
afgebeeld.

Het handvat van de halterstang is nu 
gemonteerd.

Bevestig de verstelhandgreep en de 
halterhandgreep met de bouten zoals 
afgebeeld.

Bevestig de andere verstelhandgreep op 
dezelfde manier aan de halter-handgreep 
en voltooi de montage.

Bevestig de verbindingsstang aan de 
basis zoals afgebeeld. 

Opmerking: De langere verbindings-
stangen moeten naar de middenpositie 
worden verplaatst.

Bevestig de verbindingsstang van de 
basis aan de basis zoals afgebeeld.

De haltervoet is nu gemonteerd. Steek het handvat in de basis om de 
montage van de halterstang te voltooien. 

Opmerking: De twee zijden van het 
handvat moeten parallel in de onderdelen 
van de halterstang worden geplaatst.
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STAPPEN VOOR HET IN ELKAAR ZETTEN VAN DE HALTER

Bevestig het handvat met de bouten zoals 
afgebeeld.

De halterhandgreep is nu gemon-teerd. Plaats het handvat in de basis om de 
montage van de halter af te ronden.

STAPPEN VOOR HET IN ELKAAR ZETTEN VAN DE KETTLE-
BELL

Bevestig de verstelhandgreep en de 
handgreep van de kettlebell met de 
bouten zoals afgebeeld.

De handgreep van de kettlebell is nu 
gemonteerd.

Plaats het handvat in de basis om de 
montage van de kettlebell af te ronden.

PRODUCTEIGENSCHAPPEN

Sport-Tec 3-in-1 Multi halterset

Art.nr. 30070

Kleur zwart / rood

Materiaal IJzer, PP, ABS en nylon

Gewicht 21 kg

Afmetingen (LxBxH) ca. 40,5x14,5x12,5 cm

Land van herkomst Made in China



Sport-Tec GmbH

Physio & Fitness

Lemberger Str. 255

D-66955 Pirmasens

Tel.:  +49 (0) 6331 1480-0
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www.sport-tec.de/sport-tec-3-in-1-multi-hantel-set-1-19-kg
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